

加推房源、加大优惠,这个国庆楼市很"热闹"

调控风紧,楼市降价暗战升级

近日,有关北京、上海、深圳等地楼市降价的风声不断,房企大打"折扣牌",有 的折扣甚至达到八五折,房价下行趋势明显。

作为二三线城市的郑州,市场凉意也愈加明显,除了个别明显具备高性价比的 产品还能热销外,其他几乎人气尽失。在当下这个传统旺季,大部分项目为了抢夺 刚需,推出了多种营销举措,使得楼市降价暗战升级。

比如,康桥溪山御府于9月28日举行了总经理直签特惠,全省仅限50个直签 特惠机遇;兴达锦绣园推出低首付活动,首付5万买一房,9万买两房,均价7000 元/平方米;九龙城推出了10套特价准现房,价格为5500元/平方米;非常国际二 期,现在订房,可享受国信房地产25周年购房特惠:90平方米以上,订房10000抵 50000元;90平方米以下,订房10000抵30000元。

若仔细加以对比,也不难发现,大部分在售项目的均价较以往都有所下降,而 据了解,类似这样的优惠在国庆节期间更多,幅度更大。

"尽管一些开发商在报价上没有明显松动,但如果确实有购买意向,进 行深入洽谈后,都可以有各种形式让利给购房者。"刚刚享受到这样"待遇" 的市民李女士坦言,"原本没有优惠,最后成交时优惠了两个点。

对于这样的"暗降"现象,业内多位专家均表示,这是楼市价格下行的一种信 号。如果说先前还有很多开发商对此轮调控抱有幻想和期望的话,如今已经基本 达成共识,房地产的黄金十年已经过去,资金回笼和壮大实力成为当前的紧要。

新房源不断入市,房企抢夺刚需

调控风向难改,似乎注定了这个"金九银十"坎坷难行。且由于上半年不少项 目推迟上市,纷纷选择在这个传统旺季入市亮相,市场供应量加大。据统计,10月 份,郑州将有10多个项目开盘,其量同比去年增加了80%左右。

不止10月,至年底,预计将有10多个纯新盘上市,产品类型丰富,多有创新,比 如LOFT产品、户型考究的两房产品、精装房等。

据了解,为了回笼资金、去化掉过多的库存,这些将要开盘的项目大都会采取 "低价入市"策略,且由于新开盘房源降价的负担相比前期已经在售的房源要小,因 此选择此种方式入市将成为下半年市场的主流。

一位开发商私下坦言,"大量房源的上市,将加剧市场竞争,刚需抢夺战还会激

为了搜寻客源,当前在许多大型商业网点以及人气集中的区域,发楼书的销售 人员呈增多之势,房企正在采取"地毯式"的搜索方式,寻找客户

"如果二三月份成交不振,还可以寄望四五月份;七八月份销售不好,还有'金 九银十'可以指望,要是这个旺季成色也不足,那今年的日子就没什么指望了!"该 开发商表示。

在他看来,当下,高性价比才是决定成交量的关键。如果说在整个市场购买 热情较高时,项目还可能通过一些概念营销来吸引购房者关注的话,在弱市时期, 项目的规划、设计、物业以及最终呈现出来的性价比才是核心竞争力的关键,购房 者的观望情绪较浓,会谨慎挑选。

优惠很"诱惑",置业需谨慎

自此轮调控来袭,关于后期市场如何演变的判断此起彼伏,然而对于老百姓而 言,依赖于所谓的走势分析,倒不如从自身真实的置业需求出发,一旦遇到实惠的 购房契机,就适时出手。

当下,充裕的市场供应和优惠力度的增加,为购房者提供了较为广阔的选择余 地,不过受限购限贷等政策的影响,稀缺的购房资格使得购房者都颇为谨慎,货比

然而,面对纷繁复杂的优惠举措,不少市民表示"花了眼"。对此,河南财 经政法大学教授提醒说:"比如,一些项目推出购房送面积,可以使得'一房变 、'两房变三房',实际上,这些'送的面积'很可能是本来就属于业主的 面积,如:飘窗、阳台、露台等,而开发商却拿这些灰色地带的面积来做文章。"

又如VIP会员,可享专属会员折扣,一些房企往往发放超量的VIP卡,打造声 势, 意向客户多了, 开发商在定价时就会适当拉高。

不过,这并不意味着所有的优惠都有问题,特别是在眼下的市场环境下,房 企遇到了销售瓶颈,不少"低价入市"和暗降策略均是不错的购房良机。只是需 要购房者有双慧眼,辨别哪些才是货真价实,然后作出理性的选择。

价格上的优惠之余,强化内功也成为一些房企的战略,如增加产品配置、做精 装修、优化产品设计等来提升产品的附加值,提升宜居性,这类产品将成为市场的 主流。



楼市瞭望

延伸阅读

选好房,择优而居

国庆假日,楼市优惠放 价,不少刚需族瞅准时机, 准备出手,专家提醒,对于 户型,一定要精挑细选。

功能区分要清晰合 理:室内交通的组织和布 局要"不干扰、不浪费 "不干扰"指的主要是在各 个房间的入门以及过道 处,互不干扰,无需绕行穿 行,空间独立,便捷美观即 可。"不浪费"主要指的是 空间处理上,没有先天建 筑的面积利用死角,另外 是避免人为家具摆放的浪 费面积:方正规则的户型 会让人感觉更加舒服大 气,而这一点正是室内空 间规则的最基本要求。

未来十年中国楼市发展难再 "加速度"

近日,中国住房和城乡建设部政策研究中心副主任秦虹 在出席某活动时表示,由于"基本不具备前十年的市场增长 环境",中国房地产市场未来十年不可能复制和持续前十年 的高速增长态势。

秦虹表示,过去的十年,是中国经济增速最快、城市化速 度增长最有质量的十年,加之货币政策较为宽松,导致房地产 行业快速发展。但随着政府主动调整经济增长速度,城市化 进程逐步放缓,未来十年中国房市发展速度一定会有所下降。

她同时表示,过去中国房市的发展离不开房改等因素, 这种政策红利今后还会释放,给房地产市场发展留有空间, 但利润会大大缩减。

秦虹认为,未来中国房地产调控政策如果还存在优化 空间,控制住宅投资性需求和加大保障房建设是两个比较 好的手段。

十月关注

"高利贷"正在成为开发商的 "慢性毒药"

在通胀预期下,民间过剩的流动性不得不寻找新的投资标的,部分地区"高利贷"风生水起。民间借贷月息从去 年下半年的2%至3%,一路飙升到目前7%以上,已经成为名 副其实的"高利贷"。在暴利诱惑之下,各路资金争相涌入 民间借贷市场,以分享高额利润,赚取"快钱"。目前民间借 贷月息达7分、8分以上,风险不断攀升

民间借贷资金,多数流向房地产开发市场,动辄年息高 达25%以上,房地产已成为国内各类高利贷的最大注入对 象。在业内人士看来,房地产是暴利行业,能承受这样的年 息,如今的商品房已成为投资品,有很强的金融属性。